
Το πρωί της Τετάρτης 26 Σεπτεµβρίου -ηµέρα γενικής απεργίας- ισχυρές αστυνοµικές δυνάµεις επιτέθηκαν σε 
ανοιχτή απεργιακή προσυγκέντρωση στην πλατεία Γαρδένιας, καλεσµένη από την «Αυτόνοµη Συνέλευση 
Ζωγράφου» και τον «Αυτοδιαχειριζόµενο Κοινωνικό Χώρο Βίλα Ζωγράφου».                                   

Η επίθεση εξαπολύθηκε όταν οι συγκεντρωµένοι κατέβηκαν στο δρόµο µε σκοπό να πορευτούν προς την κεντρική 
απεργιακή πορεία. Αποτέλεσµα, να κυνηγηθεί ο συγκεντρωµένος κόσµος στα γύρω στενά, πολλοί να χτυπηθούν 
και πάνω από 20 άτοµα να προσαχθούν στην ασφάλεια, εκ των οποίων 12 συλλαµβάνονται, ανάµεσα τους και 
µαθητές από σχολεία της περιοχής. 

Παρόµοιο σκηνικό έλαβε χώρα σε αντίστοιχες απεργιακές προσυγκεντρώσεις σε Παγκράτι (καλεσµένη από την 
«Πρωτοβουλία Κατοίκων Βύρωνα Καισαριανής Παγκρατίου») και Δάφνη (καλεσµένη από τη «Λαϊκή Συνέλευση 
Αγ. Δηµητρίου»). Το όργιο της καταστολής συνεχίστηκε και στο κέντρο µε δεκάδες ξυλοδαρµούς, δακρυγόνα, 
προσαγωγές και συλλήψεις. 

Το ίδιο απόγευµα και χωρίς καµία απόλύτως αφορµή ισχυρές αστυνοµικές δυνάµεις κύκλωσαν τον 
συγκεντρωµένο κόσµο που είχε µαζευτεί στην πλατεία Γαρδένια για να διαµαρτυρηθεί για τα πρωινά γεγονότα. Εν 
τέλει οι αστυνοµικοί αποχώρησαν µην καταφέρνοντας να φοβήσουν κανέναν και εν συνεχεία ακολούθησε µαζική 
πορεία στους δρόµους του Ζωγράφου.

Το σκηνικό αστυνοµικής βαρβαρότητας που στήθηκε την Τετάρτη σε γειτονιές της Αθήνας είναι ένα σαφές µήνυµα 
τροµοκράτησης των αυτοοργανωµένων εγχειρηµάτων και των αγωνιζόµενων ανθρώπων, που αφενώς 
αντιστέκονται στον τυφώνα των µέτρων των τελευταίων ετών, και αφετέρου δηµιουργούν στις γειτονιές τους 
δοµές κοινωνικής αλληλεγγύης και αλληλοβοήθειας. 

Τέτοιες µεθοδεύσεις δεν τροµοκρατούν κανέναν µας. Αντιθέτως µας 
πεισµώνουν και µας συσπειρώνουν στο δρόµο της αντίστασης, της 

αλληλεγγύης και της αξιοπρέπειας.

ΕΠΙΘΕΣΗ ΜΕ ΞΥΛΟΔΑΡΜΟΥΣ ΚΑΙ ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ ΣΤΗΝ 
ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟΥ ΖΩΓΡΑΦΟΥ

Παρασκευή 28/9  προβολή της ταινίας " Ο µεγάλος δικτάτορας"  στην 
πλατεία Γαρδένιας στις 20:00

                   Αυτόνοµη Συνέλευση Ζωγράφου
Αυτοδιαχειριζόµενος Κοινωνικός Χώρος Βίλα Ζωγράφου


